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1) 96% of the respondents are happy with the academic atmosphere of the department 

2) 95% of the students agreed that they are happy with the standard of the teaching 

3) 90% of the students agreed that they are satisfied with Student-Teacher Interaction 

4) The results reveal that the college foster a proper Discipline 

5) 89% of the students agreed that the syllabus is relevant to their career 

6) Most of the students agreed that their grievances are attended promptly 

7) Most of the students agreed that they are happy with the Seminar Library Facility 

8) 79% of the respondents are happy with the Laboratory Facility 

9) Most of the students agreed that they are satisfied with Computer Facility available in the 

institution 

10) 87% of the students agreed that they are satisfied with Publication of result. Majority of the students 

agreed that they are content with the Examination Pattern 

11) Majority of the students agreed that they are content with the Examination Pattern 

12) 89% of the students agreed that they are satisfied with Organization of class seminar  

13) 75% of the respondents are happy with the Extra-curricular activities conducted for them in the college 

14) Majority of the students are satisfied with the functioning of alumni association  


